

## Сервисные отряды в Тюмени станут сильнее

С 16 по 18 апреля в Севастополе состоялась всероссийская школа по подготовке руководителей сервисных отрядов.



Мероприятие посетили 60 представителей студенческих отрядов России. Тюменский областной студотряд на мероприятии представила руководитель сервисного направления региона, боец Студенческого сервисного отряда «Персона» Тюменского индустриального университета Елена Хохлова.

На школе обсудили перспективы развития сервисного направления, а также участие членов организации во всероссийских и межрегиональных трудовых проектах. В рамках мероприятия состоялась встреча представителей студенческих отрядов с губернатором Севастополя Михаилом Развожаевым и руководителем Центрального штаба Российских студенческих отрядов Михаилом Киселевым. Молодежь узнала об особенностях взаимодействия между регионами и Центральным штабом МООО «РСО», с федеральными и региональными органами государственной власти, а также учебными заведениями и работодателями.



Далее состоялся воркшоп, на котором участники разобрали главные проблемы, существующие внутри РСО, а также объединились в группы с бойцами из разных регионов и принялись за решение выбранной проблематики.

«Поездка в Севастополь на школу стала очень продуктивной и познавательной. Я получила большое количество знаний и опыт по таким темам, как: социальное проектирование, деловые переговоры, а также увеличение эффективности управления командой. Надо менять подходы к набору ребят, и теперь мы знаем, как. Самое яркое, что мне запомнилось, как мы с ребятами работали над планами развития сервисного направления, определяли главные проблемы и искали пути их решения. Эта поездка стала стимулом к развитию сервисного направления в Тюменской области», - поделилась впечатлениями Елена Хохлова.

Помимо лекций, мастер-классов и работы в командах, ребята посетили одни из значимых мест Севастополя: площадь П.С. Нахимова, Графскую пристань, Сапун-Гору. Не оставили без внимания и фотовыставку студенческих отрядов Севастополя в центре города.

«Сервисное направление в Российских студенческих отрядах стремительно развивается. Требования к индустрии гостеприимства с каждым годом растут. Сейчас надо уже не просто отвечать на желание гостя, а предугадывать их, это называется сервис +», - рассказала куратор Штаба студотрядов ТИУ Елена Доценко.

Работа в сервисном отряде летом - это официальное трудоустройство, заработок от 30000 рублей за два месяца на юге (+ питание, проживание, частичное возмещение проезда, море, солнце), возможность поработать в отеле мирового уровня (5 звезд), найти друзей из разных регионов страны, ведь на одном объекте работает не менее 200 студентов.

В этом году сервисные отряды Тюменской области ожидает несколько трудовых проектов. В ближайшее время отряды определятся с проектами, в которых примут участие летом. Предпочтение отдаётся работе в гостиничных комплексах «Ялта-интурист» и MriyaResort&Spa Республики Крым.

Часть ребят сейчас проходит обучение на официанта-бармена. Ты еще можешь прожить свое лучшее лето в студенческом отряде! Чтобы попасть в сервисный отряд пиши [Елене Хохловой](#).

**Пресс-служба Тюменского областного  
студенческого отряда**

